
 

Klantnummer:
Plaats:

Nr Artikel Inhoud Art. nr Prijs Opmerking Aantal
1 DE LECKERE Geschenk Nederland 4x(6x25cl) 206145
2 BIG CHOUFFE 1,5 liter 6x1,5 liter 204329
3 BROUWERIJ 'T IJ Trialpack 3x33cl + glas 8x(3x33cl + glas) 204685
4 GRIMBERGEN Blanche 6x75cl 204994
4 GRIMBERGEN blond 6x75cl 204997
4 GRIMBERGEN dubbel 6x75cl 204995
5 Grolsch Finale 2020 6x75cl 203095
6 GROLSCH Pilsner Beugelfles 4x1,5 liter 4x1,5 liter 203015
7 GROLSCH GVP Jaarrond 4x(4x30cl+1x45cl) 203029
8 GROLSCH  Proeverij pakket 4x(3x45cl+glas) 203016
9 TEXELS  Stormbock 6x75cl 6x75cl 207622
9 TEXELS Blond doos 6x75cl 6x75cl 207620
9 TEXELS Bock doos 6x75cl. 6x75cl 207658
9 TEXELS Rondje Skuumkoppe 4x(3x30cl+glas) 4x(3x30cl+glas) 207604
9 TEXELS RONDJE TEXELS Bier 4x(5x30cl+glas) 4x(5x30cl+glas) 207605
9 TEXELS Skuumkoppe 6x75cl 6x75cl 207606
10 LA TRAPPE Geschenkverpakking 6x(4x33cl) 6x(4x33cl) + glas 204301
11 LA TRAPPE Quadrupel magnum ds 4x1,50 ltr 4x1,5 liter 204398
12 VECCHIA ROMAGNA Nera Brandy Giftpack + Glass 38% 0,70 ltr 0,7 liter + glas 108638
13 CARLOS I 1520 Brandy de Jerez -Solera Gran Reserva 0,7 liter 108232
13 CARLOS I Amontillado Brandy de Jerez Solera Gran Reserva 0,7 liter 108454
13 CARLOS I Imperial XO Brandy de Jerez Solera Gran Reserva 0,7 liter 108591
13 CARLOS I Pedro Ximenez Brandy Jerez Solera Gran Reserva 0,7 liter 108455
14 BUFFALO TRACE Kentucky Straight Bourbon 1,75 ltr. 1,75 liter 107882
15 GODET Family Reserve 3x0,35 ltr.(Ambl/Vieille Bord/Champ Old) 3x35cl 108913
15 GODET Icy White Antarctica 0,50 ltr giftpack + glass 0,5 liter  glas 108325
16 REMY MARTIN Cognac vsop 0,70ltr + 5cl 1738 0,7 liter + 5cl 108144
17 HENNESSY cognac V.S. 0,70 liter gift + 2 glzn 0,7 liter + 2 glazen 108054
18 BOLS Oude Genever Kruik 0,5 liter + kopstoot gvp 0,5 liter + gvp 101034 – 1 
19 EDINBURGH GIN giftpack R&G + G&E 2x20cl 2x20cl 111369
20 FILLIERS Tangerine Gin geschenk 0,5 ltr + glas 0,5 liter + glas 111308
21 FILLIERS Dry Gin 28 magnum 2,0 ltr 2 liter 111302
22 FILLIERS Dry gin Mini collection 4x5cl 4x5cl 199301
23 HAYMAN'S Gin Giftpack 3x20cl 3x20cl 111141
23 HAYMAN'S London Dry Gin 0,20 ltr 0,2 liter 111124
23 HAYMAN'S Old Tom Gin 0,20 ltr 0,2 liter 111139
23 HAYMAN'S Sloe Gin 0,20 ltr 0,2 liter 111140
24 HENDRICK'S Gin 0,7 liter + Bow Tie 0,7 liter + bow tie 111024
25 NOLET Silver Dry Gin 0,7 liter + giftpack + glas 0,7 liter + gvp + glas 111034
26 NORDES Atl. Galician Gin 0,70ltr GV + glas 0,7 liter + gvp + glas 111145
26 NORDES Atl. Galician Gin GV + ice bucket 0,7 liter + ice bucket 111137
26 NORDES Atlantic Galician Gin 3,0 ltr 3 liter 111122
27 TANQUERAY London Gin 0,70 ltr + giftpack 0,7 liter + giftpack 111029 - 3
28 COPPERHEAD Gin 0,5 liter Cups Giftbox 0,5 liter + 2 koperen bekers 111317
28 HERMIT Dutch Coastal Gin 43% 0,5 liter 0,5 liter 111078
28 MARULA Gin 0,50 ltr giftpack + glas 50cl + glas 111148
29 FRANCOLI Grappa Barolo Cask Finish 0,50 ltr. 0,5 liter 117730
29 FRANCOLI Grappa Bourbon Cask Finish 0,50ltr. 0,5 liter 117732
29 FRANCOLI Grappa L'Ambra del Moscato -geschenkkist 0,7 liter 117397
29 FRANCOLI Grappa Porto Cask Finish 0,50 ltr. 0,5 liter 117731
29 FRANCOLI Grappa Riserva 88 Barriques -geschenkkist 0,7 liter 117390

De geschenkenbrochure kan door zijn neutrale vormgeving (zonder bedrijfslogo en prijzen) ook direct overhandigd worden aan de consument. Het bestelformulier met artikelomschrijving, artikelnummer 
en prijzen  is door uzelf aan te passen en mee te geven aan uw eigen klanten door er uw eigen verkoopprijzen in te zetten. De brochure wordt, om digitaal te kunnen delen, ook op onze site www.monnik-

dranken.nl  als PDF  aangeboden. 
Het bestelformulier in Excel en de in de brochure gebruikte afbeeldingen worden ook  apart via een we-transfer link op onze site  http://monnik-dranken.nl/nl/geschenkenbrochure-2020/   als download 

aangeboden, om u zo de mogelijkheid te geven de artikelen op uw eigen site te presenteren.

Bedrijfsnaam:
Adres:

BESTELFORMULIER              Geschenkenbrochure 2020
Voor u ligt onze Geschenkenbrochure 2020. U kunt de gewenste artikelen met behulp van dit formulier bij ons bestellen.

Uw bestelling kunt u aan ons doorgeven via: tel nr 0541-513076, uw inlog, of mail naar vtorder@monnik-dranken.nl.



29 FRANCOLI Grappa Sherry Cask Finish 0,50 ltr. 0,5 liter 117733
30 BAILEYS Irish Cream 0,7 liter + truffle pack 0,7 liter 117232
31 CHOUFFE Coffee GV + 2 glazen 0,7 + 2 glazen 117813
32 DISARONNO 0,7 liter GVP + 2 tumblers 0,7 liter + 2 glazen 117850
32 DISARONNO Velvet 70 cl met 2 glazen 0,7 liter + 2 glazen 117855
33 JÄGERMEISTER 0,7 liter GVP + zakflacon 0,7liter + zakflacon 117097
34 LICOR 43 Baristo GVP 0,7 liter + 2 glazen 0,7 liter + 2 glazen 117496
35 MERRYS White Chocolate 1,75 ltr 1,75 liter 117108
35 MERRYS White Chocolate geschenkverpakking 0,7 liter + 2 glzn. 0,7 liter + 2 glazen 117069
36 MOZART White Chocolate 0,50 ltr + giftpack 50cl + geschenkverpakking 113738 – 2  
36 MOZART Gold Chocolate Cream 0,50 ltr + Cupcakeglas on-pack 50cl + Cupcakeglas on-pack 113734 – 6 
36 MOZART Gold Chocolate Cream 0,50 ltr + giftpack 50cl + geschenkverpakking 113734 – 3 
37 SCHROBBELER Gesch. kaartspel + glas 0,7 liter + kaartspel + glas 114002
37 SCHROBBELER Geschenk 0,35 ltr + 2 glazen 35cl + 2 glazen 113967
38 TIA MARIA 0,70 ltr +  2 glazen 0,7 liter + 2 glazen 117806 - 2 
39 GECKO Caramel Vodka GVP+2 glazen 0,70ltr 0,7 liter + 2 glazen 110271
39 GECKO Sweet Rice GVP + 2 glz. 0,70 ltr. 0,7 liter + 2 glazen 117893
40 DI CAPRI Limoncello 0,7 liter + giftpack 0,7 liter + gvp + glas 117132 - 1
41 PALLINI Limoncello 0,50 ltr 50cl + deruta 117120 – 2 
42 SANTOCCI Limoncello + socks 0,70 ltr 0,7 liter + sokken 117340
43 PLOMARI Ouzo 0,70 ltr GVP + 2 glazen 0,7 liter + gvp + 2 glazen 117327
44 YENI Raki 0,70 ltr.Geschenkverpakking + 2 Glazen 0,7 liter + gvp + 2 glazen 117373
45 BACARDI Discovery Pack 3x10cl 3x10cl 112053
46 EL DORADO 12YO 0,70 liter giftpack + glas 0,7 liter + glas 112373
47 EL DORADO Giftpack 3x0,35ltr (12YO/15YO/21YO) 3x35cl 112427
48 HAMPDEN Estate Pure Jamaican Rum 8YO Coffret + 2glz. 0,7ltr 0,7 liter + 2 glazen 112514
49 PRAVDA Espresso Vodka 0,70 Geschenkverp.+2 glazen 0,7 liter + gvp + 2 glazen 110008
49 PRAVDA Giftpack 0,70 + 4 minix5cl 0,7 liter + 4x5cl 110218
49 PRAVDA Vodka 0,20 ltr. in Single Giftbox 20cl in Single giftbox 110233
49 PRAVDA Vodka 0,35 ltr. in Single Giftbox 35cl in Single giftbox 110230
49 PRAVDA Vodka 40%  1,75 ltr 1,75 liter 110222
49 PRAVDA Vodka 40%  Magnumfles 3,0 ltr 3 liter 110287  
49 PRAVDA Vodka Giftbox 0,35 ltr.+ 2 glazen 35cl + 2 glazen 110224
49 PRAVDA Vodka Giftbox 0,70 liter + 2 shotglasses 0,7 liter + 2 shotglazen 110223
49 PRAVDA Vodka mini 5 cl. 40% (in omdoosje) verpakt per 6 5cl 199597  
49 PRAVDA Vodka set 1x5cl.mini + 2 glaasjes 5cl + 2 glaasjes 199595  
50 GLEN MORAY Elgin GVP 0,70 ltr + 2 glazen 0,7 liter + 2 glazen 109970
51 DEWAR'S Variety Collection Pack 3x20cl 107884
52 FILLIERS Single Malt Whisky Sherry Oak Aged 10YO 0,70 ltr 0,7 liter 107876  
53 BIG PEAT Islay Malt Scotch Whisky 0,20 liter 0,2 liter 107767  
53 BIG PEAT Islay Malt Whisky 4,5 liter + cradle 4,5 liter + cradle 108727
54 GLEN SCOTIA Giftpack double cask / 15YO / Victoriana 3x5cl 3x5cl 199188
55 GLENALLACHIE Giftpack 12YO / 15YO / 12YO MacNair 3x5cl 3x5cl 199638
56 JOHNNIE WALKER Black Label 12Y + tumbler 0,7 liter + tumbler 109163 - 3
57 GLENCADAM Miniset 3x5cl 10/15/21 YO 3x5cl 199570
58 GLENGOYNE 12YO 'time keeper' 0,70 ltr  0,7 liter 107722  
58 GLENGOYNE 'time keeper'giftpack 3x20cl (12YO/Legacy/18YO) 3x20cl 109256
58 GLENGOYNE 'time keeper'giftpack 3x5cl (12YO/Legacy/18YO) 3x5cl 199811
59 KAVALAN gift pack 6x5cl. Alambics Coffret Decouverte 6x5cl 199628
60 KAVALAN 40th Anniversary King Car Matured Wine Casks 1,50 ltr 1,5 liter 109502
60 KAVALAN Amontillado Sherry Cask Crystal Caraf 0,95 ltr 0,95 liter 108435
60 KAVALAN ex-Bourbon Oak 0,20 ltr. 20cl 108442
60 KAVALAN Manzanilla & PX Sherry Cask 2xCrystal Caraf 0,50 ltr 2x0,5 liter 108436
60 KAVALAN Sherry oak Solist 0,20ltr  20cl 108443
60 KAVALAN Single Malt King Car Whisky 0,20 ltr 20cl 108441
60 KAVALAN Single Malt Whisky 0,20 ltr. 20cl 108437
61 LABEL 5 Scotch giftbox + 2 glazen 0,7 liter + 2 glazen 109051
62 REMARKABLE REGIONAL MALTS Minipack 5x5cl   5x5cl 108496
63 SINGLETON of Dufftown Malt 12yo 0,7 liter + 2 glazen 109420 - 2
64 THE EPICUREAN Lowland Blended Malt Giftpack+2 glasses 0,7 liter + 2 glazen 108526
65 THE GLENLIVET Founders Reserve 0,70 ltr + 2 glazen 0,7 liter + 2 glazen 109785
66 THE WORLD OF WHISK(E)Y pack4x4cl 4x4cl 199550
67 TOMINTOUL 18YO GV + 2 glazen 0,70 ltr. 0,7 liter + 2 glazen 107973
67 TOMINTOUL set 3x5cl 10/16/25 YO 3x5cl 199558
67 ERNEST RAPENEAU Giftbox 0,75 liter leeg Per stuk / Plano 699082
68 ERNEST RAPENEAU Champagne Brut 0,75 liter 760400
68 ERNEST RAPENEAU Champagne Demi-Sec 0,75 liter 760401
68 ERNEST RAPENEAU Champagne Rose 0,75 liter 760402
68 ERNEST RAPENEAU Champagne Premier Cru Brut 0,75 liter 760405
68 ERNEST RAPENEAU Champagne Blanc De Blancs 0,75 liter 760406
69 PIPER HEIDSIECK Brut Bow Tie Jacket 0,75 liter 760169



69 PIPER HEIDSIECK Rose Bow Tie Jacket 0,75 liter 760220
70 PIPER HEIDSIECK Brut Lifestyle Jacket 0,75 liter 760222
71 MOET & CHANDON Brut coffret + 2 flûtes 0,75 liter + 2 flûtes 760030
72 MOET & CHANDON Brut Diamond Suit Gold 0,75 liter 760045
73 VEUVE CLICQUOT Brut Ice Jacket 0,75 ltr. 0,75 liter + ice jacket 760021
74 Bellussi Cuvee Prestige geschenkdoos voor 1 fles LEEG Per stuk / Plano 625407
74 BELLUSSI Cuvee Prestige Brut 0,75 ltr. 0,75 liter 760542
74 BELLUSSI Prestige Brut 1,5L in giftbox 1,5 liter 760543
74 BELLUSSI Prestige Brut 3,00 ltr. 3 liter 760564
75 BUBB Royal Brut Prestige 0,75 liter 763018
75 BOLLICINA Prosecco DOC Extra Dry 1,50ltr 1,5 liter 763017
76 SCHLUMBERGER Sekt on Ice giftpack 0,75lt 0,75 liter + giftpack met glas 760185
77 VINADA Sparkling Gold alcoholvrij 0,75 ltr. 0,75 liter 510280
78 CÁLEM Luxe Giftbox Mini's 6x5cl 6x5cl 730558
78 CÁLEM Porto 30 YO 0,75 liter 730678
78 CÁLEM Porto 40 YO 0,75 liter 730679
79 BOLLA Amarone della  Valpolicella classico 0,75 liter 770430
79 BOLLA Le Poiane Amarone della  wrap  0,75 liter 783274
80 CENT'ARE Giftbox 2-fles Grillo+Nero d'Avola 2x0,75 liter 785135
81 SARTORI Giftbox voor 2 flessen leeg Per stuk / Plano 625415
81 SARTORI Marani Bianco Veronese 0,75 liter 770378
81 SARTORI L'Appassione 0,75 liter 770383
82 VENTISQUERO Reserva Syrah 0,75 liter 780650
82 VENTISQUERO Reserva Pinot Noir 0,75 liter 780667
82 VENTISQUERO Reserva Chardonnay 0,75 liter 780673
82 VENTISQUERO Reserva Merlot 0,75 liter 780674
82 VENTISQUERO Reserva Sauvignon Blanc 0,75 liter 780676
82 VENTISQUERO Reserva Carmenère 0,75 liter 780677
82 VENTISQUERO Reserva Cabernet Sauvignon 0,75 liter 780678
82 WIJNKISTJE schuif 2-vaks ZONDER deksel/DEKSEL Ventisquero Per stuk 699190/699091 
83 APOTHIC Red 0,75 liter 780339
84 ALVI'S DRIFT Giftbox voor 1 fles LEEG Per stuk / Plano 699800
84 ALVI'S DRIFT Reserve Drift Red Fusion 0,75 liter 789408
84 ALVI'S DRIFT 221 Chenin Blanc 0,75 liter 789427
84 ALVI'S DRIFT 221 Special Cuvee-Red Blend 0,75 liter 789428
84 VENTISQUERO Reserva Pais /Moscatel 0,75 liter 780708
85 PHEBUS Giftbox voor 1 fles LEEG Per stuk / Plano 699508
85 PHEBUS Geschenkkist 2 flessen Malbec / Torrontes 2x0,75 liter 770032
85 PHEBUS Reserva Malbec Mendoza 0,75 liter 785075
85 PHEBUS Reserva Chardonnay Mendoza 0,75 liter 785148
86 PORTIA Giftbox 2 flessen Roble + Verdejo 2x0,75 liter 785278
87 YARDEN Blanc de Blancs in GV 0,75 liter 760479
87 YARDEN Frozen Gewurztram 0,375 ltr in geschenkverpakking 37,5cl 785292
88 COMTESSE THIBIER kist 2 flessen: Merlot & Chardonnay 2x0,75 liter 785076
89 DUFFOUR Cot.Gascogne Blanc 1,50 Magnum 1,5 liter 789454
90 DUFFOUR Cot.Gascogne Rouge 1,50 Magnum 1,5 liter 789455
91 GRAND THEATRE Bordeaux A.O.P. Rouge kist 2 flessen 2x0,75 liter 770320
92 LÉGENDE Giftbox voor 2 flessen leeg Per stuk / Plano 625416
92 LÉGENDE Bordeaux Blanc DBR Lafite 0,75 liter 785210
92 LÉGENDE Bordeaux Rouge DBR Lafite 0,75 liter 785217
93 PIERRE JEAN kist 2 flessen Cab. Sauv. Merlot / Col. Chardonnay 2x0,75 liter 770031

Extra Geschenkenbrochures op aanvraag, zo lang de voorraad strekt


	Zonder prijzen

